
    
    

        
    
KæreKæreKæreKære Familier. Familier. Familier. Familier.    
Jeg ønsker Jeg ønsker Jeg ønsker Jeg ønsker jer jer jer jer alle velkommen efter en forhåbentlig god sommer.alle velkommen efter en forhåbentlig god sommer.alle velkommen efter en forhåbentlig god sommer.alle velkommen efter en forhåbentlig god sommer.    
    
Her er lige lidt informationer .Her er lige lidt informationer .Her er lige lidt informationer .Her er lige lidt informationer .    
Lige inden sommerferienLige inden sommerferienLige inden sommerferienLige inden sommerferien fik vi konstateret råd og svamp i nogle ydervægge. Det var en slem  fik vi konstateret råd og svamp i nogle ydervægge. Det var en slem  fik vi konstateret råd og svamp i nogle ydervægge. Det var en slem  fik vi konstateret råd og svamp i nogle ydervægge. Det var en slem 
overraskelse , men heldigvis har vi fået fat ioverraskelse , men heldigvis har vi fået fat ioverraskelse , men heldigvis har vi fået fat ioverraskelse , men heldigvis har vi fået fat i håndværkere , som kunne bruge sommerferien til at  håndværkere , som kunne bruge sommerferien til at  håndværkere , som kunne bruge sommerferien til at  håndværkere , som kunne bruge sommerferien til at 
udbedre skaderne..udbedre skaderne..udbedre skaderne..udbedre skaderne..    
Men ting har det med at gribe om sig, så det er faktisk et rigtig stort arbejde at få huset Men ting har det med at gribe om sig, så det er faktisk et rigtig stort arbejde at få huset Men ting har det med at gribe om sig, så det er faktisk et rigtig stort arbejde at få huset Men ting har det med at gribe om sig, så det er faktisk et rigtig stort arbejde at få huset 
genetableret, men så skulle det forhåbentlig blive rigtig rart at være I.genetableret, men så skulle det forhåbentlig blive rigtig rart at være I.genetableret, men så skulle det forhåbentlig blive rigtig rart at være I.genetableret, men så skulle det forhåbentlig blive rigtig rart at være I. Indtil videre er der Indtil videre er der Indtil videre er der Indtil videre er der også en  også en  også en  også en 
del gravearbejde i gården, så vi vil benytte skolens boldbaner til forskellige udendørsaktiviteterdel gravearbejde i gården, så vi vil benytte skolens boldbaner til forskellige udendørsaktiviteterdel gravearbejde i gården, så vi vil benytte skolens boldbaner til forskellige udendørsaktiviteterdel gravearbejde i gården, så vi vil benytte skolens boldbaner til forskellige udendørsaktiviteter    
    
August måneds program. August måneds program. August måneds program. August måneds program.     
    
Uge 33Uge 33Uge 33Uge 33    . Vi tager imod børnene efter sommerferien, og de nye 5. klasser får et indtryk af hvad . Vi tager imod børnene efter sommerferien, og de nye 5. klasser får et indtryk af hvad . Vi tager imod børnene efter sommerferien, og de nye 5. klasser får et indtryk af hvad . Vi tager imod børnene efter sommerferien, og de nye 5. klasser får et indtryk af hvad 
sokkehuset er, vi er rigtigsokkehuset er, vi er rigtigsokkehuset er, vi er rigtigsokkehuset er, vi er rigtig mange, mange, mange, mange,    så jeg håber at de alligevel, vil kunne finde sig tilrette og finde så jeg håber at de alligevel, vil kunne finde sig tilrette og finde så jeg håber at de alligevel, vil kunne finde sig tilrette og finde så jeg håber at de alligevel, vil kunne finde sig tilrette og finde 
en plads her i sokkehuset. Vi kører også en del småture , så en plads her i sokkehuset. Vi kører også en del småture , så en plads her i sokkehuset. Vi kører også en del småture , så en plads her i sokkehuset. Vi kører også en del småture , så vivivivi kan hygge  kan hygge  kan hygge  kan hygge osososos i mindre grupper.  i mindre grupper.  i mindre grupper.  i mindre grupper.     
TTTTorsdagorsdagorsdagorsdag tager  tager  tager  tager MMMMikkel en gruppe med til Lisbjerg, hvor de kører bocart.ikkel en gruppe med til Lisbjerg, hvor de kører bocart.ikkel en gruppe med til Lisbjerg, hvor de kører bocart.ikkel en gruppe med til Lisbjerg, hvor de kører bocart.    
Fredag byder Fredag byder Fredag byder Fredag byder på stjerneløb her i sokkehuset, som de ”gamle medlemmer arrangerer fpå stjerneløb her i sokkehuset, som de ”gamle medlemmer arrangerer fpå stjerneløb her i sokkehuset, som de ”gamle medlemmer arrangerer fpå stjerneløb her i sokkehuset, som de ”gamle medlemmer arrangerer foooor r r r     
5. klasserne, så de kan lære huset bedre at kende.5. klasserne, så de kan lære huset bedre at kende.5. klasserne, så de kan lære huset bedre at kende.5. klasserne, så de kan lære huset bedre at kende.    
    
Uge 34 og 35 har vi vanduger , dvs. vi flytter klubben til kaløvig Marina, hvor vi laver alle mulige Uge 34 og 35 har vi vanduger , dvs. vi flytter klubben til kaløvig Marina, hvor vi laver alle mulige Uge 34 og 35 har vi vanduger , dvs. vi flytter klubben til kaløvig Marina, hvor vi laver alle mulige Uge 34 og 35 har vi vanduger , dvs. vi flytter klubben til kaløvig Marina, hvor vi laver alle mulige 
aktiviteter i forbindelse med vaktiviteter i forbindelse med vaktiviteter i forbindelse med vaktiviteter i forbindelse med vandet. Programmet står bl.a. på surfing, kajaksejlads, krabbefiskeri,andet. Programmet står bl.a. på surfing, kajaksejlads, krabbefiskeri,andet. Programmet står bl.a. på surfing, kajaksejlads, krabbefiskeri,andet. Programmet står bl.a. på surfing, kajaksejlads, krabbefiskeri,    
Sejle i ”banan” efter gummibåd ,Sejle i ”banan” efter gummibåd ,Sejle i ”banan” efter gummibåd ,Sejle i ”banan” efter gummibåd , snorkler snorkler snorkler snorkler, og hvad vi ellers kan finde på. Der vil også være , og hvad vi ellers kan finde på. Der vil også være , og hvad vi ellers kan finde på. Der vil også være , og hvad vi ellers kan finde på. Der vil også være 
mulighed for at hygge sig på landjorden , vi holder til i en grilhytte, og det er også der vimulighed for at hygge sig på landjorden , vi holder til i en grilhytte, og det er også der vimulighed for at hygge sig på landjorden , vi holder til i en grilhytte, og det er også der vimulighed for at hygge sig på landjorden , vi holder til i en grilhytte, og det er også der vi spiser  spiser  spiser  spiser 
eftermiddagsmad, og aftensmad onsdag.eftermiddagsmad, og aftensmad onsdag.eftermiddagsmad, og aftensmad onsdag.eftermiddagsmad, og aftensmad onsdag.    
Vi har uddannede livreddere og følger forskrifterne for sikkerhed ved vandet, også med hensyn Vi har uddannede livreddere og følger forskrifterne for sikkerhed ved vandet, også med hensyn Vi har uddannede livreddere og følger forskrifterne for sikkerhed ved vandet, også med hensyn Vi har uddannede livreddere og følger forskrifterne for sikkerhed ved vandet, også med hensyn 
til brug af redningsveste. Der er selvfølgelig en medarbejder hjemme , men i princippet er klubben til brug af redningsveste. Der er selvfølgelig en medarbejder hjemme , men i princippet er klubben til brug af redningsveste. Der er selvfølgelig en medarbejder hjemme , men i princippet er klubben til brug af redningsveste. Der er selvfølgelig en medarbejder hjemme , men i princippet er klubben 
flyttet til flyttet til flyttet til flyttet til kaløvkaløvkaløvkaløvig, med masser af aktiviteter og sjov.ig, med masser af aktiviteter og sjov.ig, med masser af aktiviteter og sjov.ig, med masser af aktiviteter og sjov.    
    



Betaling for aktiviteter og mad.Betaling for aktiviteter og mad.Betaling for aktiviteter og mad.Betaling for aktiviteter og mad.    
Vi har en fast brugerbetaling for materialer og madordning i klubben. 
Beløbet er steget til 150 kr pr måned for at matche de øvrige klubber i området. Beløbet 
dækker bl.a. kostordning : lidt eftermiddagsmad og aftensmad om onsdagen, desuden er ture 
med sports emner eks. svømmehallen fremover gratis. Det er også gratis at lave 
værkstedsaktiviteter, bortset fra ”masseproduktion”.   
Altså , der indbetales 300 kr hver anden måned : 
Der indbetales til reg. nr.2211  konto 6270188530 
Beløbet betales for 2 måneder af gangen. 
 
Fripladser: Børn som har fripladser (ligegyldig hvor meget), skal ikke betale noget ekstra til 
sokkehuset. 
 
Nyhedsbreve som mail. 
Vi har oprettet et nyt system til nyhedsbreve, sådan at du fremover kan modtage nyheder, 
kalendere, klubblade og anden information fra institutioner i fritidscenter 4 direkte i indbakken.  
Tilmeldingen er meget enkel.  

1. Klik ind på www.fc4.dk og følg linket til tilmeldingssiden.  
2. Her oprettes en profil, hvorefter der kan vælges hvilke nyhedsbreve eller kalendere som 

har interesse.  
3. Valget kan redigeres igen senere ved at logge ind på profilen.  
4. Har du problemer med tilmelding, eller spørgsmål til systemet, kan du skrive til Thomas 

Hansen på thot@aarhus.dk eller ringe på 51 575 777. 
 
 
Der er personaleweekend den 18-19 september, så fredag d. 18. har klubben lukket. 
 
I Septembermåned starter vi op med værksteder, musik dans mm. 
 Der kommer månedsprogram ud. 
 
 Gr. 5.  
Vi er i fuld gang med at holde indmeldelsessamtaler for gruppe 5.  
Vi har en kontaktpersonsordning her i sokkehuset .  
AnneMarie er kontaktperson for 5. x  Bo for 5.y og AnneMerete  for 5.z.  
Det er dem i kommer til samtale med, og dem i skal henvende jer til hvis i har brug for en snak. I er 
altid velkomne til at ringe eller komme herned. 
 
 
 



Gr. 6. 
Fredag d.28 og lørdag den 29 tager 6. klasserne på rysteFredag d.28 og lørdag den 29 tager 6. klasserne på rysteFredag d.28 og lørdag den 29 tager 6. klasserne på rysteFredag d.28 og lørdag den 29 tager 6. klasserne på ryste----sammen tur, i en spejderhytte, det kan sammen tur, i en spejderhytte, det kan sammen tur, i en spejderhytte, det kan sammen tur, i en spejderhytte, det kan 
man godt blive helt misundelig på.man godt blive helt misundelig på.man godt blive helt misundelig på.man godt blive helt misundelig på.    
Gr 6. har rokeret noget rundt på kontaktpersonsordningen, så BrGr 6. har rokeret noget rundt på kontaktpersonsordningen, så BrGr 6. har rokeret noget rundt på kontaktpersonsordningen, så BrGr 6. har rokeret noget rundt på kontaktpersonsordningen, så Brigitte nu har B og D igitte nu har B og D igitte nu har B og D igitte nu har B og D 
klasserne, og  Jim er kontaktperson for 6. A og C.klasserne, og  Jim er kontaktperson for 6. A og C.klasserne, og  Jim er kontaktperson for 6. A og C.klasserne, og  Jim er kontaktperson for 6. A og C.    
    
    
    
 
Der er wekeend-tur for hele klubben sammen med klubberne fra skæring og Sølyst 2.-4. oktober. 

 


